

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

12788 *Corrección de errores de la Orden ECD/1979/2014, de 20 de octubre, por la que se convoca proceso selectivo para acceso, por el sistema de promoción interna, al Cuerpo de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos.*

Advertidos errores en la Orden ECD/1979/2014, de 20 de octubre, por la que se convoca proceso selectivo para acceso por el sistema de promoción interna, al Cuerpo de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 263, de 30 de octubre de 2014, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo I, Descripción del proceso selectivo, Sección Bibliotecas, Segundo ejercicio,

Página 88327:

Donde dice: «Consistirá en la redacción del asiento bibliográfico en formato IBERMARC,...». Debe decir: «Consistirá en la redacción del asiento bibliográfico en formato MARC21,...».

Página 88328:

Donde dice: «Los opositores podrán utilizar las Reglas de catalogación, el formato IBERMARC,...». Debe decir: «Los opositores podrán utilizar las Reglas de catalogación, el formato MARC21,...»